



ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ВЫКСУНСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б) ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Смехотворные измышления гитлеровских фальшивомонетчиков о потерях советских войск

3 октября в речи по радио, 2 октября в приказе по немецкой армии Гитлер хвастливо объявил о начавшемся решительном наступлении против советских войск. Гитлер немцам в тылу и войскам наобещал, что это наступление нанесет советским войскам смертельный удар и война закончится еще до наступления зимы. Но, как говорит русская поговорка — „Страшен сон, да милостив бот“. Обещанное Гитлером наступление началось... и с треском провалилось. Зима наступила, советские армии не только не уничтожены, а в огне войны еще более окрепли, а гитлеровская грабьярня вшивая, раздетая и голодная, щелкает зубами от холода и голода. Гитлер еще раз предстал перед немецким народом как отъявленный демагог и обманщик. В связи с таким конфузным провалом Гитлер теперь опять вынужден извиваться ужас перед населением Германии и опять врать и хвастаться, хвастать и врать.

Командование немецкой армии в связи с исполнением пяти месяцев со дня начала войны на Востоке для успокоения населения Германии выкинуло новый трюк, опубликован фальшивые и смехотворные данные о советских потерях. Вот эти нелепые данные. За период с 22 июня по 20 ноября немецкие войска, якобы взяли 3 миллиона 725 тысяч 600 пленных, разбили 389 большевистских дивизий. Советские войска потеряли якобы 8 миллионов солдат, более 22 тысяч танков, 27 тысяч орудий, 15454 самолета, большое количество военных и торговых кораблей. Но на этом потери большевиков, оказывается, еще не кончатся. Оказывается, что немецкие войска захватили якобы территорию с 75-миллионным населением и на этой территории захватили военные заводы, общая производительность которых составляет три четверти всей военной промышленности Советов.

Если бы Гитлер и его командование обладали бы хоть каким-нибудь чувством юмора, они бы десять раз подумали, прежде чем

опубликовать эти смешные данные. В самом деле, если советские войска имеют такие астрономические потери в живой силе и технике, то спрашивается, почему же гитлеровское войнство не стоит сейчас за Уральским хребтом, а топчется под Москвой? Уже не с ветряными ли мельницами воюют хваленые гитлеровские банды? Разумеется, никакой территории с 75-миллионным населением немцы не занимали. Советское население, зная волчий повадки гитлеровских грабителей, насильников и убийц, в основном своей массе своевременно эвакуировалось в восточные районы Советского Союза. Часть же населения, которая не успела выехать из временно занятых немцами районов, пыталась захватчикам неукротимую ненависть, что находит свое наиболее яркое выражение в замечательных действиях партизан.

И военных заводов немцы тоже не захватили. Все заводы и фабрики из занятых немцами районов эвакуированы в восточные районы Советского Союза и многие из них уже на новом месте дают для Красной Армии танки, самолеты, пушки, боеприпасы. Небольшое

Потери немцев:

Около 6 миллионов человек убитыми, ранеными и пленными.
Танки более 15 тысяч.
Самолеты около 13 тысяч.
Орудия—до 19 тысяч.

количество предприятий, которые эвакуировать не удалось, немцы действительно захватили... но захватили в виде развалин, взорванных советскими войсками.

Как видно из изложенного, гитлеровские сподручные опубликовали данные о советских потерях по принципу — „Не любо не слушай, а врать не мешай“.

Но встает еще такой вопрос. Почему гитлеровские заправилы упорно замалчивают свои собственные потери в людях и технике? Кому—как не немцам, знать о своих потерях, а между тем молчат, как в рот воды набрали. Ответ на этот вопрос может быть только один: немцы потеряли такое огромное количество людей и техники, что Гитлер и его банда смертельно боится сказать немецкому народу правду о потерях немецкой армии. Но правду не скроется. Догадывается об этой правде и немецкий народ. Да и как не догадаться, если почти в каждой немецкой семье есть убитый или раненый член семьи.

Для характеристики потерь немцев и наших войск за пять месяцев войны приведем следующие неопровержимые данные.

Наши потери:

2 миллиона 122 тысячи, из них: убитыми—496 тысяч, ранеными—до 1 миллиона 112 тысяч.
Пропавшими без вести—520 тысяч
Танки 7900.
Самолеты 6400.
Орудия 12900.

ских и советских войск за пять месяцев войны.

Но враг, не считаясь ни с какими потерями, продолжает рваться вперед. Он напрягает последние силы для того, чтобы захватить Москву. Однако, как говорят, все зависит не только от хвастуна Гитлера. Многомиллионный советский народ и его Красная Армия закончат войну только полным разгромом врага. Этот разгром врага должен начаться под Москвой.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения 26 ноября

В течение 26 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах. Особенно ожесточенные бои происходили на Волоколамском и Сталиногорском участках фронта.

За 23 ноября по полученным дополнительным данным уничтожено 19 немецких самолетов, как об этом сообщалось ранее, а 55 немецких самолетов.

За 25 ноября уничтожено 33 немецких самолета. Наши потери—5 самолетов. За 26 ноября под Москвой сбито 2 немецких самолета.

За 25 ноября нашей авиацией уничтожено 107 немецких танков, до 400 автомашин с войсками, 30 полевых орудий, более 200 повозок со снарядами, 25 зенитно-

пулеметных точек, более 50 мотоциклов и истреблено до 4 батальонов вражеской пехоты.

Бойцы тов. Лелюшенко 24 ноября разгромили на одном из участков Западного фронта 240 немецкий пехотный полк. На другом участке части тов. Ермакова за 24 и 25 ноября уничтожали 49 немецких танков и истребили 5 батальонов пехоты противника.

Часть тов. Брылина, действующая на одном из участков Западного фронта, в двухдневном бою за селение В. истребила свыше 1 тысячи немецких солдат и офицеров. Наши бойцы захватили 26 станковых и ручных пулеметов, 3 миномета, радиостанцию и десятки тысяч патронов и другие трофеи.

Группа бойцов, отражая атаку танков противника, уничтожила бутылками с горючей жидкостью 4 немецких танка, из них 2 танка были уничтожены бойцом Поповским.

Успешно громят немецких захватчиков партизанские отряды Смоленской области. Партизаны изгоняют фашистских солдат из деревень, куда немцы прячутся от морозов. Отряд тов. Г. недавно атаковал группу немецких мотоциклистов, расположившихся на отдых в деревне К. Захватившими бутылками партизаны подожгли сарай, где находились немецкие мотоциклы, и забросали гранатами, выбивших из домов немецких солдат. Вся фашистская банда уничтожена полностью.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ УЧЕБА УЧИТЕЛЕЙ

Выполняя решение VIII пленума Обкома ВКП(б) по вопросу „О состоянии и задачах агитационно-пропагандистской работы в условиях великой отечественной войны“ первичная парторганизация при ГорОНО организовала в средних школах и детских домах несколько кружков по изучению истории ВКП(б) и некоторых вопросов из истории народов СССР, чтобы помочь интеллигенции лучше разбираться в вопросах современной военной обстановки.

В кружок, организованный при средней школе № 3, записалось свыше 20 человек. Все они ргались заниматься по программе тематических кружков и первой темой взяли „Партия большевиков в период иностранной военной интервенции и гражданской войны“.

Успешно прошли три занятия. Записавшиеся в кружок, аккуратно собираясь на беседы, активно участвуют в них. Например, беседа, проведенная на тему: „Начало иностранной военной интервенции. Первый период гражданской войны“ показала, что слушатели кружка серьезно относятся к занятиям. Учителя: Е. Г. Самойлова, Е. М. Зуева, Е. А. Смирнова, К. И. Крашенинникова, Е. П. Чиненкова и другие, всесторонне разбирали вопросы, поставленные перед ними руководителями. Видно, что слушатели глубоко продумали материал VIII главы „Краткого курса истории ВКП(б)“.

Эта тема вызывает у слушателей кружка особый интерес, ибо она очень близко связывается с настоящей военной обстановкой. Разбирая обстановку 1918 года тов. Смирнова говорит, — „тяжело было тогда нашей молодой советской республике. Нехватало хлеба. Рабочие Москвы и Ленинграда получали по осмуншке хлеба на два дня. Но рабочий класс не падал духом. Под руководством большевистской партии советский народ поднялся на отечественную войну против нашествия войск иностранной интервенции“.

Неимоверные трудности, пережитые нашей страной в тот период, и отчаянная борьба с ними показали, какая неисчерпаемая энергия таится в рабочем классе и как велика сила авторитета большевистской партии. Это помогает слушателям кружка глубже осознать свои задачи в современной войне, вселяет уверенность в победу нашего правого дела, в войне с фашистскими ордами людоеда Гитлера.

На одном занятии была проведена беседа о докладе товарища Сталина о XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Сейчас слушатели кружка тт. Зайцева Н. В., Слияцкая К. И. и другие организуют читки этого замечательного доклада в кварталах города среди домохозяйек.

Руководитель кружка КАРПОВА.

На призыв вождя

Чтобы сокрушить военную мощь немецких захватчиков и истребить фашистских оккупантов всех до единого, товарищ Сталин призывал весь советский народ оказывать действительную поддержку Красной Армии и флоту, работать на фабриках, заводах и в колхозах не покладая рук.

Колхозники сельскохозяйственной артели „Коммунар“ на этот призыв вождя отвечают конкретными делами. В две смены производят они обмолот хлебов. Колхозники: А. П. Тузова, А. М. Сенаторова, А. П. Кочеткова и А. М. Наумова работают действительно не покладая рук.

Свои обязательства перед государством колхоз выполняет значительно аккуратнее по сравнению с прошлыми годами. Картофель и огурцы сдали полностью в причитающемся количестве, а морковь с превышением на 100 процентов.

Значительно улучшили свою работу колхозные животноводы, руководимые Анной Степановной Белолаковой. Своими силами они организовали вывозку сена с лугов. Повысив продуктивность скота колхоз выполнил обязательства по поставкам государству молока, мяса и других продуктов.

Не остались в стороне от растущей производственной активности и овощеводы колхоза. Е. А. Шарова, Е. И. Сенаторова и А. П. Кочеткова очищают парники и подвоят к ним свежую землю и навоз.

Члены сельскохозяйственной артели „Коммунар“ способны с честью выполнить задачу, поставленную товарищем Сталиным. Нужно только чтобы их трудовой энтузиазм не угасал ни на одну минуту, а с каждым днем разгорался все охливей.

Инструктор райкома ВКП(б) И. КРОШКИН.

В колхозах района

Призыв товарища Сталина оказывать действительную поддержку Красной Армии и флоту в борьбе с немецкими оккупантами всколыхнул колхозы на новые патристические дела.

Сильно отставали с выполнением обязательств по поставкам картофеля государству некоторые колхозы нашего района, но за несколько дней многие из них сделали столько, что раньше казалось возможным только в течение недель.

Колхоз „Новая заря“ (Ново-Дмитриевка), например, за не-

сколько дней сдал государству 78,5 тонны картофеля, полностью погасив свои обязательства. Колхоз имени Жданова за это же время сдал 97,5 тонны.

Сельскохозяйственная артель имени Красной Армии сдала государству 138 тонн картофеля, погасив всю недоимку прошлых лет.

Колхозники сельхозартели имени 17 парт'езда (Шутошка) усиленными темпами производят обмолот хлебов. Ежедневно работают они на двух молотилках и в ближайшие дни закончат обмолот зерновых.

СДЕЛАТЬ ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ!

Из речи тов. М. И. КАЛИНИНА на собрании комсомольского актива г. Куйбышева 12-XI 1941 г.

Товарищи! Советский Союз в прошлом испытал много превратностей, и на старые поколения выпали тяжелые испытания, требовавшие от них много усилий и жертв. Их жизнь была богата подвигами. Ради чего совершались эти подвиги? Они совершались ради будущего, ради вас. У меня теплилась надежда, что современное поколение комсомольцев, являющихся любимцем народа, будет расти в более или менее спокойной обстановке, впитывая в себя знания и опыт.

Но, вот видите, на ваше поколение выпадают не менее трудные, а, пожалуй, еще более жестокие испытания. Война сразу как бы ускоряет созревание молодежи. Наш комсомолец из молодого человека, живущего еще минутными радостями, хорошими мечтами о будущем, о любимой девушке, наслаждающегося всеми прелестями жизни, в самый короткий срок превращается во взрослого мужа, чувствует, что всему этому война кладет конец, что этот лучший в жизни человека период сокращается.

Я приведу вам самый обыденный факт. В „Красной Звезде“ публикуются записки фото-корреспондента Лоскутова. В них рассказывается о том, как группа наших работников, в том числе автор и кинооператор, пробралась в немецкий тыл, к партизанам. „С нами,— пишет корреспондент,— шел проводник, который стал командиром группы. Командир наш молод, всего 20 лет, но много испытал, много видал. Комсомолец, смелый, настойчивый, сразу полюбили нас. Фамилия его Сережа Зайцев, а мы его звали просто „Зайчик“.

Да, вероятно, пять месяцев тому назад он и был „Зайчик“, а теперь это командир группы, умудренный боевым опытом. Подумайте, 20-летний юноша пятьдесят километров ведет группу по немецким тылам. Пять месяцев тому назад это был обыкновенный молодой человек, он, конечно, не предполагал быть партизаном и проводником по немецким тылам. Его мысли в значительной мере сводились, вероятно, к тому, чтобы погулять, назначить свидание, потанцевать — все это самые естественные желания в его возрасте. А за пять месяцев он превратился в бойца, в народного мстителя. От юности у него остались беззаветная храбрость и стремление к борьбе, но это уже умудренная жизнью, опытный боец, в руки которого отдадут себя взрослые люди в самые ответственные моменты.

Вы видите, как быстро в наше время юноши превращаются в бойцов, в мужей. В мирное время на это потребовались бы годы. Для тех комсомольцев, которые на фронте, юность уже отошла, они сделались бойцами. У многих из вас есть братья, которые побывали на фронте и возвратились к вам в отпуск или вы встретились с ними по другим причинам. Разве вы не говорите: „Как ты возмужал. Уехал мальчик, вернулся мужчина“.

Но это — внешние изменения. У людей происходят и глубокие внутренние изменения. Несомненно, что масса комсомольцев переживает сейчас военную страду. Многие из них уже на фронте, а если не на фронте, то работают на производстве, где тот же фронт. Например, московские комсомольцы, которые работают на производстве, нередко

подвергаются залетам вражеской авиации. И надо быть очень устойчивым, чтобы в такие моменты работать с полным самообладанием, с максимальной производительностью.

Еще ближе фронт для ленинградцев. Работает ли ленинградский комсомолец на заводе или с оружием в руках защищает свой город — он на фронте. И оба они — и юный пролетарий Москвы, и юный пролетарий Ленинграда — созрели, сделались бойцами.

Этот же процесс, конечно, происходит и в тылу, только, вероятно, немного более замедленным темпом.

В Куйбышеве сейчас находится часть правительства. Это налагает соответствующую ответственность на трудящихся Куйбышева, на куйбышевский комсомол. Год тому назад, даже пять месяцев тому назад Куйбышев был одним из больших городов, но все-таки одним из многих городов. Свердловск, Челябинск, Новосибирск и другие города не особенно приглядывались к куйбышевцам, они сами областные центры. А теперь здесь ЦК ВЛКСМ. Сюда приезжают комсомольцы из других областей. И они, естественно, присматриваются к вам, к вашим делам, интересуются: а как в Куйбышеве? Они надеются кое-что увидеть, кое-что черпнуть.

Какая основная задача стоит сейчас перед комсомолом? Она мне кажется совершенно ясной, это — участие в войне. Война — это самый коренной и решающий факт современной жизни. Нет сейчас более важной задачи, как задача — побить врага. Все остальные задачи являются только вспомогательными для этой основной цели — победить врага.

В войне можно участвовать непосредственно и можно участвовать, работая в промышленности, во всевозможных военных и тыловых учреждениях. Но, вероятно, большинство из вас не сегодня, так завтра, не завтра, так послезавтра будет принимать непосредственное участие в войне. А война эта жестокая. Враг такой, что справиться с ним можно только при большом напряжении.

Поэтому перед комсомольской организацией стоит задача — подготовить комсомольцев к войне, к эффективному участию в ней. Я думаю, что политически каждый из вас великолепно понимает и вполне сознает справедливость нашей войны. Но каждый из вас должен морально подготовить себя к войне. Надо заранее приучиться к фронтовой обстановке.

Надо понять, что война не игрушка, а очень тяжелое испытание. Не случайно, что на войне человек так быстро из зеленого юноши превращается во взрослого мужа, в борца. На войне человек за один или несколько месяцев переживает то, что в мирное время не переживается и за десять лет, а может быть, за одно сражение он переживает то, что не переживает и за полжизни. К этому надо быть готовым. Комсомольская организация, сами комсомольцы должны готовить себя и всю молодежь к участию в войне, готовить себя внутренне, чтобы все жестокости войны, коварство врага вас не сломило.

Что значит готовить себя к войне? К ней надо готовиться конкретно. В современной войне



применяется огромное количество разнообразных технических средств. Надо не только научиться ими пользоваться для поражения врага, но и уметь сохранить себя как бойца.

Когда товарищ Ворошилов провожал одну из дивизий на фронт, он говорил бойцам: научитесь быстро окапываться. Маршал Советского Союза говорил это кадровым красноармейцам, людям, знающим военное дело, но еще не бывшим на фронте: не жалейте трудов на рытье окопов, работайте лопатой, лопата является спасительницей бойца во время войны, научитесь быстро окапываться.

Я считаю, что если маршал Советского Союза даст такой совет отправляемой на фронт кадровой дивизии, то этот совет еще больше относится к вам, комсомольцам: научитесь орудовать лопатой. Надо добиться того, чтобы каждый из вас, как будущий боец, мог бы за час работы лопатой уйти по грудь в землю, а за два часа быть в окопе уже с головой. И вот одной из конкретных задач является задача научиться окапываться. Если бы я был секретарем вашей городской комсомольской организации, я бы заставил вас ежедневно часа по два копать мерзлую землю и посмотрел бы, как быстро вы овладеваете искусством окапываться. (Смех). Конечно, многие из вас про себя ругали бы меня за это, считали бы это произволом, беспечной тратой времени. (Смех). И те кто не попадут на фронт, возможно, так и останутся при этом убеждении. Но зато те кто попадут на фронт, сказали бы мне за это спасибо: как хорошо, что меня приучили к этому раньше, теперь для меня игра — выкопать себе окоп.

Не помню, кажется, Наполеон сказал, что у него каждый солдат за плечами носит маршалский жезл. Это у Наполеона. В Советском Союзе нет особых сословий, которые давали бы преимущество в назначениях, в присвоении военных званий. Это происходит у нас только на основе присущих тому или иному человеку личных его качеств. Вероятно, многие из вас придется быть командирами или политработниками. Я думаю, что многие из вас будут командирами больших воинских частей, а может быть, и маршалами. Неужели из такой среды, как ваша, не выйдет ни одного маршала? (Смех). Это вполне возможно. Значит, товарищи, вам надо тщательно изучать военное дело, военную теорию. Ничего,

что вначале вам придется служить рядовыми красноармейцами. Лучше быть заранее теоретически подготовленным, это пригодится для будущего. Когда я был молод, я тоже мечтал: может быть я буду депутатом рабочего парламента. Я так мечтал, хотя и знал, что сначала придется в тюрьмах сидеть. (Смех). У человека в 15—18 лет мечты всегда опережают действительность. И это неплохо. Так вот, вам надо готовиться к тому, чтобы завять в армии командные посты. А это значит, что вы сейчас должны всесторонне изучать военное дело. Сейчас для нас это главное.

Здесь, на активе, один из секретарей райкома комсомола жаловался, что у него многие комсомольцы не проходят военного обучения. Я этого не понимаю. Ведь за это можно привлечь к уголовной ответственности самого секретаря. (Смех). Ведь военное обучение это — государственная обязанность, а не добровольное занятие. Кто же может от нее отказываться? Если бы я был секретарем райкома комсомола, ручаюсь, что у меня все бы комсомольцы обучались военному делу.

Председателям сельсоветов или председателям колхозов приходится иногда заставлять колхозников приводить в порядок плохие дороги. Люди, когда работают на починке дорог, бранят председателей, а как сделали дорогу и сами по ней стали ездить, так все время похваляются: вот хорошо, что дорогу сделали, вот хорошо, что нас заставили. (Смех). Заставить сделать то, что нужно, необходимо и в комсомоле. А как же вы думаете? Если сегодня один не вышел на военное обучение, завтра другой, если тот или иной комсомолец будет думать — выйти ему или нет на военные занятия, то что же из этого получится? Нет, так к государственным обязанностям не относиться. Военное обучение это — государственная обязанность, здесь и речи не может быть о том, хочет или не хочет кто-либо ее выполнять.

Другой вопрос, чтобы комсомол был ведущим в деле военного обучения молодежи. Тут требуется большее. Необходимо, чтобы комсомольцы сами успешно изучили военное дело и служили примером для некомсомольцев, чтобы молодежь шла впереди людей старших возрастов, обучающихся военному делу. Это, конечно, труднее. Но я считаю, что это вполне возможно. Ведь у вас в комсомоле имеется комсомольская дисциплина, сумейте только ее использовать как следует.

Очень важно, чтобы вы и физически подготовили себя к войне. Молодежь жила у нас неплохо, и мы даже немножко ее баловали. Я отнюдь об этом не жалею. Но сейчас наступил такой момент, когда от людей требуется не только высокое моральное состояние и физическая выносливость. Я считаю, что комсомол должен приучить людей к физической стойкости. Куйбышевская природа дает нам такую возможность. В такую погоду, как сегодня, можно неплохо закалять себя. Скажем, так: выйти с субботы до вечера воскресенья в поход и взять с собой на это время по паре сухарей, а то и по сухарю. Это и будет закалка.

Мы должны победить, и мы по-

бедим. Но победа с неба не упадет. Победу надо взять с боя, да еще с какого боя. Закаляйтесь теперь, пока вы еще не на фронте. Может быть, это для вас и будет сейчас не совсем приятно, но зато, когда вы попадете на фронт, вы скажете за это спасибо.

Разумеется, многое еще можно сказать о военной подготовке. Но я хотел вам только показать направление, в котором должно идти это обучение. О изучении военного дела вы должны опираться, к этому вас обязывает принадлежность к комсомолу. Иначе вы не можете называться комсомольцами. Ведь у нас бойцы в своем большинстве беспартийные люди. А примеры какого беззаветного героизма в защите нашей страны они показывают!

Теперь несколько слов о производстве. Воевать без производства, сами знаете, невозможно. В Куйбышевской области имеется много важных заводов, об этом мне вам говорить не приходится. И на производстве комсомольцы должны быть застрельщиками. Вам надо сейчас налить на работу всеми силами. Напрячь все свои способности.

Я с удовольствием слушал выступление товарища из ремесленно-го училища. Мне понравилось, что он останавливался на отрицательных сторонах работы ремесленного училища, не хвалился, а выявлял недостатки, чтобы их исправить.

Так вот, товарищи комсомольцы, работающие на производстве, вы должны свое производство освоить в совершенстве и в самые короткие сроки, должны добиться хороших результатов работы.

От нас требуется развить производительность труда до максимальных пределов, твердо памятуя, что каждый новый снаряд усиливает наших бойцов, наших комсомольцев на фронте. Поэтому не жалейте труда, давайте больше военной продукции и самого лучшего качества.

Товарищи, мы все патриоты своей родины. Но среди нас есть, если можно так выразиться, созерцатели. Но ведь сейчас нельзя отделяться только пассивными переживаниями. Вот некоторые слушают сводки Информбюро и ахают: ах, отступили, ах, город оставили. Сводку прослушали похажи, а сами пальцем не пошевелили для фронта. Такому патриотизму грош цена. Нет, уж ты лучше не нервничай, но сделай все, что в твоих силах, для фронта, для того, чтобы разбить фашизм.

Вот те задачи, которые в данный момент лежат на комсомоле. Вы должны сделать все, что в ваших силах, и даже сверх сил, чтобы добиться победы над врагом.

Это будет сливаться со словами товарища Сталина: „Нужно окружить военную мощь немецких захватчиков, нужно истребить всех немецких оккупантов до единого, пробравшихся на нашу родину для ее порабощения“. На выполнение этой задачи я и призываю Куйбышевскую городскую комсомольскую организацию. (Бурные аплодисменты).

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.